

---

## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту убийства молодой девушки**

20 марта 2018 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в квартире, расположенной на 1 этаже многоквартирного жилого дома по улице Энергетиков краевого центра обнаружено тело 27-летней девушки и 35-летний мужчина с ножевым ранением, которой госпитализирован в медицинское учреждение в тяжелом состоянии. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительной версии следствия 20 марта 2018 в дневное время 35 летний мужчина, находясь в состоянии опьянения у себя дома, в ходе ссоры причинил множественные ножевые ранения 27-летней знакомой, от которых она скончалась.

В 15 часов этого же дня он вызвал бригаду скорой медицинской помощи, до прибытия которой причинил себе ножевое ранение. В тяжелом состоянии подозреваемый был госпитализирован в КГБУЗ «Красноярская межрайонная клиническая больница № 7», где в настоящее время ему оказывается медицинская помощь.

Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1211634>